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ВСТУП 

         

        Головне призначення прибутку в сучасних умовах господарювання – від-

биття ефективності виробничо-збутової діяльності підприємства. Це обумовле-

но тим, що у величині прибутку повинне знаходити висвітлення відповідність 

індивідуальних витрат підприємства, пов'язаних з виробництвом і реалізацією 

своєї продукції й виступаючих у формі собівартості, суспільно необхідних ви-

трат, непрямим вираженням яких повинна з'явитися ціна виробу. Збільшення 

прибутку в умовах стабільності оптових цін свідчить про зниження індивідуа-

льних витрат підприємства на виробництво й реалізацію продукції.  

        Прибутком є частина виручки, яка залишається на підприємстві після сплати 

їм усіх витрат, пов’язаних з виробничою та комерційною діяльністю. Він є ос-

новним фінансовим джерелом розвитку підприємства  та джерелом сплати по-

датків. Загальний розмір прибутку підприємства має такі ж самі джерела, як і  

дохід підприємства. 

     Актуальність теми кваліфікаційної роботи визначається в першу чергу знач-

ною роллю отримання прибутку в сучасних умовах,  збільшення якого предста-

вляє собою найважливішу  задачу  економічної політики підприємства. 

         Основна мета дипломної роботи  –  визначити  особливості формування 

прибутку підприємства ТОВ ФОРТ-БІР-ПЛЮС в сучасних умовах та розробити 

заходи щодо підвищення прибутку підприємства. Поставлена мета обумовила 

необхідність вирішення ряду взаємозалежних завдань: 

 розкрити економічну  сутність прибутку підприємства і його значення для 

підприємства ; 

 розглянути різні види прибутку та визначити фактори, які на нього впли-

вають;  

 проаналізувати фінансово-господарчу діяльність  ТОВ ФОРТ-БІР-ПЛЮС 

та визначити  основні проблеми  підприємства; 
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 розробити практичні рекомендації  та заходи щодо підвищення прибутком 

на підприємстві. 

        Об’єктом дослідження даної дипломної роботи є  процес формування, роз-

поділу  та  підвищення прибутку підприємства ТОВ ФОРТ-БІР-ПЛЮС. 

        Предметом дослідження даної роботи є  теоретико-методологічні і прикла-

дні основи отримання прибутку на підприємстві. 

        При написанні роботи були використані нормативні документи України, 

наукові розробки та навчальні посібники, періодична література, а також мате-

ріали, що відображають господарську та фінансову діяльність ТОВ ФОРТ-БІР-

ПЛЮС. 

        Теоретичною основою роботи стали наукові праці вітчизняних і зарубіж-

них фахівців у галузі управління підприємством, дослідження вітчизняних і за-

рубіжних економістів в галузі теорії прибутку. Правове поле дослідження ста-

новлять чинні законодавчі та нормативні документи, що регламентують діяль-

ність вітчизняних підприємств.  

          У процесі досліджень використовувалися методи: логічного узагальнення 

(при формуванні висновків), пізнання економічних показників та форм управ-

ління, економіко-математичного аналізу (при оцінці потенціалу підприємства), 

статистичні методи (при проведенні аналізу показників господарської діяльнос-

ті підприємств)  та  інше. 

          Кваліфікаційна  робота складається з вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаної літератури. 
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ВИСНОВКИ 

 

        Під час дослідження ролі прибутку у господарській діяльності підприємст-

ва можна прийти до висновку, що прибуток є основною метою діяльності підп-

риємства, джерелом фінансування його розвитку, вдосконалення його матеріа-

льно-технічної бази та продукції, забезпечення всіх форм інвестування, об'єктом 

оподаткування та джерелом сплати податків. Отже, прибуток відіграє надзви-

чайно важливу роль у господарській діяльності будь-кого підприємства. З ме-

тою аналізу та забезпечення ефективного управління формуванням прибутку 

розрізняють такі види прибутку: бухгалтерський, економічний, маржинальний, 

валовий, чистий, номінальний, реальний, нормальний, високий, низький, розпо-

ділений, прибуток від звичайної діяльності, прибуток від надзвичайних подій, 

прибуток від позареалізаційних операцій, прибуток від операційної діяльності, 

прибуток від інвестиційної діяльності, прибуток від фінансової діяльності.  

        Компанія ТОВ ФОРД-БІР-ПЛЮС  є однією з кращих компаній України се-

ред дистриб'юторів, які займаються  продажем  пивної продукції.  Аналіз фінан-

сово-господарчої діяльності ТОВ ФОРД-БІР-ПЛЮС показав , що період з 2016 

року підприємство стрімко збільшувало  обсяги реалізованої продукції. Майже 

у два рази збільшився обсяг реалізованої продукції. Наявність у підприємства 

власного автопарку та постійне його оновлення,  використання сучасних логіс-

тичних та бухгалтерських програм дозволяє підприємству успішно конкурувати 

на ринку та не зважаючи на зростання собівартості, яка збільшилась у 2018 році 

на 105,1 процента  стабільно отримувати чистий прибуток, який склав  у 2018 

році  4,9 млн.грн.,  і збільшився на  133,3 процента відносно 2016 року. 

        В  той же час , компанії, які ведуть бізнес в Україні, неминуче піддаються 

впливу макроекономічних ризиків: курсовим змінам, низької платоспромож-

ність населення, а також зростанню акцизів і подальшому посиленню регулю-

вання ринку. Враховуюче це , підприємство мусить уважно відслідковувати всі 
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зміни на ринку для подальшого зростання прибутку. Саме тому, у третьому роз-

ділі роботи нами запропоновані заходи щодо збільшення прибутку підприємст-

ва , а саме організація ремонтно-механічної ділянки для здійснення поточного 

ремонту автомобілів, організація доставки супутніх вантажів транспортом підп-

риємства та закупка паливо-мастильних матеріалів за оптовими цінами. Впро-

вадження запропонованих заходів дозволить збільшити прибуток підприємства 

на 3783,9 тис. грн..  
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